

# 以心为灯,愿做生命的守护天使 杏林春暖,庇佑安康是永恒之约

## 中牟县第三届优秀医师名单出炉



中牟县中医院 胡玉华

自2003年参加工作以来,在自己的岗位上履职尽责、兢兢业业、乐于奉献、虚心好学、刻苦钻研,具有很强的敬业精神和创新能力,用一份医者的仁爱之心,坚守着一切为病人着想的行为准则,全心全意为患者服务,在平凡的岗位上取得了不平凡的成绩,受到患者的广泛好评及同行的充分认可。



中牟县中医院 程相臣

中牟县中医院神经外科主治医师。2013年参加省卫生厅组织的中医外科骨干医师培训,分别于2014年及2017年两次去河南省人民医院进修学习并荣获“优秀进修医师”称号。在中牟县卫生系统中,率先独立完成重型颅脑损伤患者术后腰大池穿刺外引流术,填补了该县的空白,并作为医院“四新”项目受到表彰。先后在《实用中西医结合》《医药卫生》等国家级、省级杂志发表《限制性静脉注射治疗颅脑损伤合并多发伤失血性休克中的应用效果观察》《中西医结合治疗脑出血118例分析》《中西医结合治疗三叉神经痛》等文章,获得广泛赞誉。



中牟县中医院 魏凯

2012年参加工作以来,在中牟县中医院骨科工作,对各种四肢骨折、创伤性关节脱位、老年髋部骨折等骨科常见病有丰富诊疗经验,工作上努力学习、勤勤恳恳、爱岗敬业、甘于奉献,对待病人态度好,有耐心。新冠肺炎疫情防控期间以院为家,放弃休息,加强防控,努力工作在临床一线。作为一名党员,认真贯彻党的各项方针政策,以为人民服务为出发点,全心全意为病人服务,为病人解决问题,担任外科党支部组织委员5年,努力完成各项党建工作。



中牟县卫生防疫站 闫永芬

自1999年12月参加工作以来,一直从事疾控工作。始终坚持预防为主、防治结合为导向,在工作岗位上认真负责、兢兢业业,以高度的责任心,受到领导和同事的一致好评,多次获得省、市传染病防治“先进个人”荣誉称号。加强《传染病防治法》等法律、法规的贯彻、实施,强化疾病预防控制法制化管理,积极预防、控制传染病的发生、流行,几年来全县传染病持续保持低发状态,无甲类传染病报告,无暴发疫情。



中牟县妇幼保健院 吴征

始终坚持以共产党员的标准来严格要求自己,始终把党和集体的利益放在第一位,遵纪守法、爱岗敬业、勤于钻研、团结同志、求真务实、踏实能干;立足本职工作,始终以良好的心态对待工作、对待组织、对待自己,始终保持奋发进取的工作状态。



中牟县妇幼保健院 沈松艳

2017年被郑州市卫生和计划生育委员会、郑州市妇女联合会授予郑州市妇幼健康服务技能标兵、郑州市“巾帼建功”标兵荣誉称号;2018年荣获首届中牟县“先进医师”;2018年获得中牟县妇幼健康服务技能竞赛“围产保健及产科急救处理”一等奖,被郑州市卫生健康委员会、郑州市教科文卫体工会工作委员会、郑州市妇女联合会授予郑州市“巾帼建功”标兵荣誉称号;2018年荣获中牟县妇幼保健院“最美医师”;荣获中牟县2017年度卫生计生工作“优秀个人”;被中牟县卫生健康委员会、中牟县人力资源和社会保障局评为2018年度卫生健康工作“优秀工作者”。



中牟县二院 金冰冰

2017年被医院评为先进个人;2018年被医院评为优秀医师;2019年被医院评为先进个人;2019年在卫生健康工作中成绩突出,被卫健委评为先进工作者;2020年任河南省郑州市第九届消化医学委员会委员。



韩寺中心卫生院 姚保锋

2007年成为一名基层卫生院外科医务工作者,至今已有13年的临床经验。其中2018年被中牟县卫健委评为“年度先进医师”。积极参与今年的新冠肺炎疫情防控工作,在防护物资紧缺的情况下,义无反顾地坚守在抗疫一线。



官渡镇卫生院 马凯

从事医疗工作10多年来扎根基层医疗,在平凡的工作岗位上兢兢业业、认认真真学习、踏踏实实工作,努力奋斗在卫生一线防治中。以保护广大群众身体健康为己任,以较强的政治责任感、强烈的事业心和求实创新精神,忠实履行一名医务人员的工作职责。



狼城岗镇中心卫生院 吕素焕

儿科、内科、全科医生,主治医师,儿科主任。2009年至今在狼城岗镇中心卫生院工作,热爱本职工作,关爱患者,多次被评为“先进个人”。在医院工作中以儿科为主。儿科是个相当忙碌的科室,门诊量大、患儿多、医务人员少,面对这样的情况,当好一名儿科医生,不仅要付出很多,还要更有耐心和责任心。